












Lista #8 - Questao #4 - Comentario sobre as aproximacoes 
 
V=[0.001 0.002 0.005 0.010 0.020 0.050 0.100 0.200 0.500 1.000]; 
 
M=[]; 
 
for k=1:length(V), 
     
    T=V(k); 
 
    nd=0.5*[0 1+exp(-T)*(sin(T)-cos(T)) exp(-2*T)+exp(-T)*(-cos(T)-sin(T))]; 
     
    dd=[1 -2*exp(-T)*cos(T) exp(-2*T)]; 
     
    nb=[T^2+2*T 2*T^2 T^2-2*T]/(2*T^2+4*T+4); 
     
    db=[2*T^2+4*T+4 4*T^2-8 2*T^2-4*T+4]/(2*T^2+4*T+4);  
     
    M=[M ; nd dd nb db [roots(nd)' roots(dd)' roots(nb)' roots(db)'] log([roots(nd)' roots(dd)' 
roots(nb)' roots(db)']/T)]; 
 
end; 
 
[V ; transpose(M)] 
 
ans = 
 
T 
 
 0.0500             0.1000             0.2000             0.5000             1.0000           
 
Discretizacao (numerador) 
 
      0                  0                  0                  0                  0           
 0.0488             0.0950             0.1801             0.3793             0.5554           
-0.0464            -0.0860            -0.1474            -0.2276            -0.1865           
 
Discretizacao (denominador) 
 
 1.0000             1.0000             1.0000             1.0000             1.0000           
-1.9001            -1.8006            -1.6048            -1.0646            -0.3975           
 0.9048             0.8187             0.6703             0.3679             0.1353           
 
Bilinear (numerador) 
 
 0.0244             0.0475             0.0902             0.1923             0.3000           
 0.0012             0.0045             0.0164             0.0769             0.2000           
-0.0232            -0.0430            -0.0738            -0.1154            -0.1000           
 
Bilinear (denominador) 
 
 1.0000             1.0000             1.0000             1.0000             1.0000           
-1.9001            -1.8009            -1.6066            -1.0769            -0.4000           
 0.9049             0.8190             0.6721             0.3846             0.2000           
 
Discretizacao (polos) 
 
 0.9500 - 0.0475i   0.9003 - 0.0903i   0.8024 - 0.1627i   0.5323 - 0.2908i   0.1988 - 0.3096i 
 0.9500 + 0.0475i   0.9003 + 0.0903i   0.8024 + 0.1627i   0.5323 + 0.2908i   0.1988 + 0.3096i 
 
Bilinear (polos) 
 
 0.9501 - 0.0476i   0.9005 - 0.0905i   0.8033 - 0.1639i   0.5385 - 0.3077i   0.2000 - 0.4000i 
 0.9501 + 0.0476i   0.9005 + 0.0905i   0.8033 + 0.1639i   0.5385 + 0.3077i   0.2000 + 0.4000i 
 
Discretizacao (zeros) 
 
 0.9512             0.9048             0.8182             0.6001             0.3358           
 
Bilinear (zeros) 
 
-1.0000            -1.0000            -1.0000            -1.0000            -1.0000           
 0.9512             0.9048             0.8182             0.6000             0.3333           
 
Note que, `a medida em que T diminui, os resultados da aproximacao bilinear aproximam-se 
dos resultados da discretizacao no espaco de estados. A aproximacao bilinear possui um zero 
a mais, em z=-1. 






